



2007年高考之后,现代快报发起“圆梦高考助学”公益爱心行动,为考上大学的贫困学子筹集学费,已经走过了十年。今年的高考刚落幕,这项活动再启航。快报继续联合共青团江苏省委、江苏省青少年发展基金会、江苏省慈善总会,以及江苏教育频道、新浪江苏,共同发起“与爱同行·2017高考圆梦大助学”行动,帮助品学兼优的准大学生筹集首年入学学费,让他们不再为学费发愁。我们也期待更多爱心企业、爱心人士参与进来。今天起,贫困学子和爱心人士均可拨打现代快报热线96060,和我们联系。

现代快报/ZAKER南京记者 郝多 仲茜

“与爱同行·2017高考圆梦大助学”再启航

同学,不要为学费发愁,我们帮你!

爱心有约

让我们找到你、帮助你,“点亮”你

2007年,现代快报钟晓敏爱心工作室启动“与爱同行·圆梦助学”活动,搭建爱心之桥,为28名贫困学子圆了大学梦。之后,我们携手共青团江苏省委、江苏省慈善总会、江苏省青少年发展基金会、江苏教育频道、新浪江苏,一起将爱心蛋糕

越做越大。截至2016年,我们共帮助47000多名贫困学子圆了大学梦。

上至耄耋老人,下至牙牙学语的孩子,都参与到献爱心活动中来。众多的爱心企业更是圆梦主力军。苏宁连续多年参与“高考圆梦”行动。为了让

受助者有尊严地接受资助,苏宁每年都会提供一些勤工助学的岗位,让贫困学子参与实践,“挣”取学费。实践中,还会安排一些公益活动,让他们感恩社会、传递爱心、传播正能量。

在此,我们向每一位爱心人士致敬,并真挚地说声谢谢!

爱心回访

大一的绩点,她排年级前20

2016年7月8日,现代快报刊登了没钱补习画画,照样考了南京市栖霞区美术类考生总分第一的李倩(化名)的故事。家境不好的李倩,从没有在学校以外上过一节补习课,也没有享受过一对一的教学,完全凭自己的努力,获得了这样的好成绩。最终,李倩被东南大学录取。然而,面对高额的学费,父女俩犯了愁。

10多年前,李倩的父亲李金宴和李倩母亲离婚,女儿归他抚养,“我是社区的水电维修工,每月加上各类补贴,差不多有3000元。”李金宴说,1985年到1995年那十年他都病休在家,因为乙肝,重体力活都没办法干,后来在社区谋了水电工

的工作,前些年申请了困难补助,日子勉强过得下去。李金宴说,社区有很多好心人经常送一些不需要的衣物给女儿,他心存感激。

在现代快报发起的“2016与爱同行·圆梦助学”活动中,李倩获得了帮助。日前,记者回访李倩,她已经顺利完成大一的学业,她的绩点在全年级85名学生中排名20。“大二即将分专业,我选择了景观、室内设计这个方向。”李倩说,好心人对她的资助是每年3000元,她目前的学费加住宿费是一年1万元,爸爸每个月给她800元的生活费,家里经济上还是比较困难,“希望早点毕业为爸爸分担。”



2016年7月8日,现代快报B1版对李倩(化名)的报道

爱心行动

2017爱心大助学 期待大家一起行动

今夏,现代快报继续联合共青团江苏省委、江苏省青少年发展基金会、江苏省慈善总会,以及江苏教育频道、新浪江苏,共同发起“与爱同行·2017高考圆梦大助学”行动。我们真诚期待广大爱心企业、热心个人,积极参与我们的大助学行动,一起为贫困生铺就一条成才之道,为祖国培养明日的栋梁。

资助方式

1.选择“一对一”“多对一”方式助学,捐款人直接将爱心款送到孩子手中,助学金资助标准为3000-5000元/人。

2.直接汇款给现代快报爱心工作室,金额不限,由爱心工作室统一分配,每个孩子3000元。

爱心捐款方式:银行汇款(户名:江苏现代快报传媒有限公司 账号:01330120420001711 开户行:南京银行光华支行),捐款请注明:高考圆梦助学。

3.另外,欢迎企业为学生们提供助学性质的暑期打工岗位。为期1个月,工资2000元。

申请条件

(1)年人均收入在6000元人民币(含)以下的农村和城市贫困家庭子女;具有下列情况之一的优先考虑:孤儿、贫困残疾人、单亲家庭、城乡低保户、特困职工家庭、遇意外事故、重大疾病或其他特殊情况致生活困难家庭。

(2)遵纪守法,勤奋好学,品行优良。

(3)没有获得其他奖学金、助学金资助。

(4)被高等院校录取的全日制二类本科以上大一新生(军校、师范及委培等免费生不在此次申请资助范围之内)。

参与方式:

资助人或受助学生,都可以拨打现代快报热线025-96060。



宁波银行南京分行奋进九载拓新篇 文明之花结硕果

宁波银行南京分行继荣获“2010-2012年度”江苏省文明单位称号后,继续获得“2013-2015年度”江苏省文明单位荣誉称号。这是该行自积极参加文明创建工作之后收获的再次肯定,继续保持江苏地区唯一获此殊荣的省级城商

行荣誉。

宁波银行南京分行成立于2008年6月,是宁波银行在江苏省内开设的首家分行,始终坚持“稳健至上,精细致微”的经营理念 and “控制风险就是减少成本”的风控理念,每年均能提前并超额完成总

行各项经营管理目标,连续多年在总行系统分行中保持第一,并在城商行省级分行中保持领先。蝉联中银协“千佳示范”网点、总行“先进集体”、内控最高级和人行综合评价A级等荣誉。2017年一季度,各项存款跨越500亿元,各项贷款近

300亿元,员工总人数超过700人。

省市文明单位的荣誉,既是对宁波银行南京分行创建工作的高评价,更是对经营管理保持持续健康发展的驱动力。宁波银行南京分行将继续更加珍惜荣誉,持续将省级文明单位创建与日常经营管理

工作紧密结合,将培育和践行社会主义核心价值观融入到各项文明创建工作中,为共创文明南京、和谐南京、幸福南京发挥更多的积极作用,为支撑区域经济发展,实现“强富美高”的新江苏目标贡献更大力量!